Un [abricant de volets roulants électriques réalise une élude statistique pour connaitre leur fiabilité.
11 fait donc fonctionner un échantillon de 500 volets sans s'arréfer, jusqu'a une panne évenruelle. T
inscrit les résultats dans le Lableur ci-dessous
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1. Quelle lormule faut-il saisir dans la cellule H2 du tableur pour obtenir le nombre (otal de volets
tostés?

2. Unemployé prend au hasard un voler dans cet ¢chantillon. Quelle est la probabilit¢ que ce volet
fonctionne plus de 3000 montdes descentes?

3. Le fabricant juge ses volets liables si plus de 95 % des volets fonctionnent plus de 1000 montées
descentes. Ce lot de volets roulants cst-il fiable ? Expliquer votre raisonnement.

Voici les tailles, en cm, de 29 jeunes plants de blé 10 jours aprés la mise en germination.

Taille (en cm) 0 10 15 17 18 19 20 21
Lifectif 1 4 6 2 3 3 4 4 2

1. Calculer la taille movenne d’un jeune plant de blé.
2. a. Déterminer la médiane de cette série.

b. Interpréter ce résultat.

Lentraineur d’un club d’athlétisine a relevé les performances de ses lanceuses de poids sur cing lan-
cers. Voici une partie des releves qu'il a cffectugs (il manqgue trois performances pour une des lan-
ceuses) :

Lancers
n° 1l ne2 no3 n“4 n°s
Solenne 17,8 17,9 18 19,9 17,4
Performances . _- -
. R Rachida 7,9 17,6 18,5 18 19
{cn metre) - =
Sarah 18 ? 19,5 ? ?

On connait des caractéristiques de la série d'une des lanceuses :

Caractéristiques des cing lancers:
Etendue : 2,5 m
Moyenne: 18,2 m
Médianc: 18 m

1. Expliquer pourquoi ces caracieristiques ne concernent ni les résultats de Solenne, ni ceux de
Rachida.

2. Les caractéristiques données sont donce celles de Sarah. Son meilleur lancer est de 19,5 m.

Indiquer sur la copie quels peuvent étre les trois lancers manquants de Sarah?

Les données of les guestions de cet exercice concernent la France métropolitaine.

taires.

En 1970,

En 2015, enviton 4,7% de la popula-
tion francaisc souffrait d"allergics alimen-

In 2010,
des allergies alimentaires étaient deux
fois moins nombreuses qu’en 2015.

£lait concernde.
Sowrce : Agence natiotale de la sécuritd satitaire de

Palimiemation, de Venriconaernent of di fravail.
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Partiel:

1. Délerminer une estimation du nombre de personnes, a 100000 prés, qui soutlraient dallergies
alimentaires en France en 2010

2. Est-il vraiqu'en 2015, il y avait cnviron 6 fois plus de personnes concernées qu'en 19707

Partie 2 :

In 20135, dansun colleége de 681 éleves, 32 éleves souffraient d'allergies alimentaires.
Lo tableau suivant indique les types d'aliments auxquels ils réagissaient.

Aliments Lait Fruits Arachides Poisson (Ful
Nombre d'éleves

. 6 8 11 5 9
CONCernNes

1. La proportion des éleves de ce college soulfrant d'allergies alimentaires est-elle supérieure &
celle de la population lrancaise?

2. Jawad est étonné @ « ) 'di addidonné wus les nombres indiqués dans le tableau et j'ai obtenu 39
au lieu de 32 »,

Expliquer cette diftérence.

3. lLucas et Margot ont chacun commencé un diagramme pour représenter les allergies des 32
sleves de leur college :

b.

Diagramme de Lucas Diagramme de Margot
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Qui de Lucas ou de Margot a fait le choix le mieux adapté a la situation? Justifier la ré-
ponse.

Reproduire et terminer le diagramme choisi a la question a.
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